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Izračunaj. Črko ob računu, ulomku in izrazu prepiši nad ustrezni 
rezultat v tabeli. Če boš račune pravilno izračunal, boš spoznal drugo 
ime za arašide.
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     od 20 = ____


560 : 7 = ____


      od 36 = ____
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Rešitev ____________________________ . 

Vsa polja s števili, ki so večja od 659 in hkrati manjša od 695, pobarvaj. 

Nato pobarvaj črte, ki črke povezujejo med seboj. Sledi črti in dobil boš 
besedo, s katero označujemo tudi ime plodu, o katerem si danes že 
nekaj izvedel. Rešitev napiši na črto.
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Reši spodnje račune. V tabeli poišči pravilne rezultate in pobarvaj črke 
poleg njih. Črke po vrsti prepiši na črto in izvedel boš, kje arašidi 
rastejo.
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Prepisuj v tej smeri.
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Arašidi rastejo v ___ ___ ___ ___ ___ ___ . 
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Pretvori merske enote. Rezultate poišči v sliki in jih poveži s črto, kot si 
sledijo računi. Če boš pravilno izračunal in povezal, boš v sliki prepoznal 
celotno rastlino arašida.

A

Reši besedilne naloge.

     kg = _____ dag


     h = _____ min


3 l + 5 dl = _____ dl 


1 teden 2 dni = _____ h


7600 dag = _____ kg


4 dm 16 cm = _____ mm


8 dm + _____ dm = 2m


April + teden dni = _____ dni


V Južni Ameriki so v enem tednu nabrali 586 kg arašidovih plodov. 



Koliko kilogramov arašidov so nabrali v 21 dneh, če so jih vsak dan 
nabrali enako količino? 









Račun: ___________________________________
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Egipčani si radi pripravljajo arašidovo juho. Za 4 osebe porabijo 

¼ skodelice surovih arašidov, pest brokolijevih cvetov, 450 ml vode, 
majhno žličko ingverja, pest špinače in pest bazilike.



Koliko surovih arašidov potrebujemo, če pripravljamo juho za osem 
oseb? 



Račun ali odgovor: ________________________________









Koliko mililitrov vode potrebujemo za pripravo juhe za osem oseb? 





Račun ali odgovor: ________________________________

S pobiranjem arašidov so pričeli ob 6.45. Z delom so končali ob 15.15.



Koliko minut so nabirali surove arašide? 



Odgovor: ______________________________________




Sezona saditve arašidov se začne konec aprila in traja vse do konca 
maja. V vrsti je med posameznimi rastlinami razdalja 25 cm. V eno 
vrsto so posadili 64 semen. Naredili so 8 vrst. 



Koliko arašidovih semen so potrebovali, če so jih v vsako vrsto 
posadili enako število in v enaki razdalji? 





Račun: ______________________________________
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